Equations et inéquations

Seconde générale

23 juin 2025

Consigne

Pour chacune des questions suivantes, une ou plusieurs réponses sont exactes. Laquelle/lesquelles ? Cochez la
ou les bonnes réponses.

Résoudre ’équation 3z + 5 = 0.
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Résoudre ’équation 7x = 21.

Ox=-3 Ox=3
7 7
Oz=- Oz=—--
73 T3
Résoudre ’équation —6x = —18.
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Ox=3 0 p=—2
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Oz=-3 u rT=-%
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@ Résoudre I’équation 3x + 4 = 2x + 9.

Oxz=5 Dx:g
Ox=-5 Ox=1
Résoudre I’équation 5x — 3 = 2x + 6.
Ox=-3 Dx:g
Résoudre I’équation —x + 7 = 3z — 5.
Oz=-3 Oxz=14
Oz=3 Oz=-6
@ Résoudre ’équation 6x + 2 = 4x + 10.
r=4 Ox=-3
Ox=3 O x=2
Résoudre I’équation 2(3xz — 1) = 4x + 6.
Oxz=4 szg
Ox=3 Ox=-2
Résoudre I’équation (2x — 3)(x + 4) = 0.
Ox=-3ouz=2 Ox=3ouz=-4
Dx:§0um:4 Dx:§0ux:—4
2 2
Résoudre I’équation (x — 1)(3z + 5) = 0.
5 5
Dm:§0ux:1 Dm:—goumzl
5
Oz=-50oux=1 DZE:*gOUI:fl
Résoudre I’équation (4x + 1)(xz — 7) = 0.
1 1
szzou:c:—7 Ox=——oux=-7
1 1
Ox=——ouz=7 szzou:c:7
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Résoudre I’inéquation 3z — 5 < 10.

Ox<b
Ox>5

Résoudre I’inéquation 2x + 4 > 0.

< -2
> -2

Oz
Oz
Résoudre ’inéquation —4x + 1 < 9.
Oz>2
O x< -2
Résoudre ’inéquation 5 — 2x > 1.

Ox<?2
O x>2

Résoudre I’inéquation 6x + 3 < 15.

Oxz>2
O x<2

Résoudre I’inéquation (z — 1)(x 4+ 3) < 0.
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r<—5
T > -5

r>—2
T <2

> =2
r< =2
x> =2
r< =2
< -2
T > —2
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